EXERCICIOS SOBRE VALORES EXTREMOS — OTIMIZAGCAOQ

1- Determinar as dimensdes de uma lata cilindrica com tampa, com volume V, de forma que

sua area total seja minima.
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2- Um copo com formato conico é feito de um pedago circular de papel de raio , cortando

fora um setor e juntando os lados CA e CB. Encontre a capacidade méaxima de tal copo.
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3- Em uma colmeia, cada alvéolo & um prisma hexagonal regular, aberto em uma extremidade
com um angulo triédrico na outra extremidade. Acredita-se que as abelhas formam esses
alvéolos de modo a minimizar a area de superficie para um dado volume, usando assim uma
quantidade minima de cera na construgdo. O exame desses alvéolos mostrou que a medida
do angulo do apice @ é consistente, Baseado na geometria do alvéolo, pode ser mostrado que
a area da superficie S e dada por:
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Onde s, o comprimento dos lados do hexagono e h, a altura, sdo constantes.

a- Calcular ds/dg
b- O angulo que as abelhas deveriam preferir
c- Determinar a area da superficie minima do alvéolo (em termos de s e h)
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4- Um contéiner para estocagem retangular com uma tampa aberta deve ter um volume de
10 m®. O comprimento de sua base é o dobro da largura. O material para a base custa $10,00

por m?. O material para os lados custa $6,00 por m?. Encontre o custo dos materiais para o
mais barato desses contéiners.
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